



## Hlášení rozhlasu 21.6.2023

Vážení a milí spoluobčané !

Nejprve mi dovoluje poděkovat Alence Lázničkové a jejímu týmu za velmi podařený Dětský den !

A nyní další informace:

Křib:

Situace na kopci je čím dál horší. Společně se ZEMASem musíme tento prostor vyklidit. V žádném případě to ale neznamená, že se na Křibu nebudou pálit čarodějnice. Žádám o pochopení současné situace. S okamžitou platností se zakazuje vozit jakýkoliv materiál na toto místo, které je teď v podstatě černou skládkou. Nějaký čas to prosím vydržte, vytipujeme jinou lokalitu, kam bude možné zejména dřevní hmotu vozit. Zatím bude přistaven u ČOV velkokapacitní kontejner.

Situace se sečením trávy na obecních pozemcích také není dořešena. Zaměstnanec obecního úřadu zatím není, brigádníci se také zatím moc neosvědčili. Zřejmě dojde opět na aktivní zapojení členů zastupitelstva. Věřte ale, že se tomuto problému intenzivně věnujeme. Ono není jednoduché řešit tento problém uprostřed sezóny a třeba sehnat firmu, která by byla ochotna tuto činnost pro nás vykonávat. A tak Vás opět prosím o dočasnou péči o obecní pozemky v okolí Vašich domů.

Další informace se týká služby ROHLÍK.CZ. Z pohodlí domova si můžete objednat nákup, který Vám bude ve stanovenou dobu doručen. Podrobnosti například na úřední desce.

Sdělují dále, že jednání zastupitelstva se bude konat vždy první středu v měsíci od 19:00 hod. Samozřejmě je možná a podle mne i potřebná Vaše účast. Stručný zápis z jednání bude vždy zveřejněn na úřední desce, kdo bude chtít znát podrobnosti může se s ním seznámit v kanceláři OÚ. Budu přítomen každý den od 8:00 do 11:00 a podle potřeby i odpoledne.

Mám pro Vás ještě pozvánku na Dřevorubecké závody, které se budou konat 5. a 6.7. od 10:00 hod. v Radenicích. Jste srdečně zváni.

Na závěr ještě sdělení - obec Bory vybírá poplatky za hroby v úředních hodinách tj. pondělí a středa 8.00 – 11.00 hod. a 12.30 – 16.30 hod.

**OPAKUJI HLÁŠENÍ**

Přeji Vám krásný večer i dny příští a děkuji za pozornost !